

千万富豪为女主持雇人砍情敌

2007年8月29日凌晨,湖北省随州市解放路市场家属院内发生一桩命案:市林业局职工刘勇四肢被全部砍断后不治身亡。11个小时后该案告破,凶案主谋竟是本市年仅27岁的千万富豪杨小林。身为少壮富豪的杨小林,与一个普通司机究竟有什么血海深仇,必须致他于死地而后快呢?

8月31日,记者赶赴随州市,采访承办此案的民警和知情人,调查到此案的真相,原来此事与随州市某电视台著名节目主持人雪桐有关……

浪漫富豪俘获美女主持人

今年26岁的雪桐是随州市曾都区人,2003年她从陕西某艺术学院毕业后,应聘为家乡随州市某电视台《生活频道》的节目主持人。雪桐不仅长相漂亮,而且非常敬业,主持风格机智风趣,台风大方,举止优雅,深受观众喜爱,被称为“随州第一美女”。

《生活频道》里有一个“心动时刻”栏目,其实就是让有心恋爱的青年男女在现场“配对交友”。节目创办后,很受观众欢迎,很多人通过这个节目找到了人生的另一半,而主持人雪桐则是当仁不让的“心动红娘”。令她没有想到的是,当她在为别人做红娘的时候,她已经被当地一个年轻富豪“瞄”上了。

那是一个让雪桐也无法不“心动”的时刻。那晚,现场共有8对男女嘉宾,最后配对的有7对。在节目最后,雪桐鼓励这最后一对没配成功的男女不要气馁,谁知,她还没把话说完,那个长相一般但神情自信的男生却突然对她说:“别急!有你这么漂亮的美女,我怎么会气馁呢!现在节目还没结束,我向你发出正式交友的邀请。”

男生活音一落,掌声的海洋一下子淹没了雪桐。她吃了

一惊,稍稍调整情绪笑了笑:“娱乐节目要的就是这种精神,谢谢你的幽默为我们的节目带来了更多的欢笑……”

还没等雪桐把话说完,男生却又递给了她一份交友礼物——9朵玫瑰,真诚地说:“虽然我们反差很大,你很漂亮,我长相一般,但是请你相信,我绝不会让你有鲜花插在牛粪上的感觉!即使真的是鲜花插在牛粪上,你也要相信,鲜花一定会开得更艳更美,因为养分足啊……”

台下再一次爆发热烈的掌声,亲友团马上打出了横幅“雪桐,嫁给我吧”……

这个男生名叫杨小林,今年27岁,随州市人。父亲是当地响当当的“民营企业家”,资产上千万元。杨小林高中毕业后,子承父业,在当地继续经营汽车轮胎生意。在父亲的扶持下,他的生意也做得异常红火。

第二天,雪桐通过调查,了解到了杨小林的情况。她认为杨小林虽然文化程度不高,但却很能干,因此决定跟他“交往一段再说”。

有一次,两人相约来到广东游玩。雪桐是第一次来深圳,她仰望着几十层的摩天大楼,感叹说:“相比之下,我们的随州市就太小了。”杨小林顺水推舟说:“我有个想法,有一天我要带你来深圳发展,不知雪桐小姐领情不领情。”雪桐笑答:“那真是太好了!”听到这句话,杨小林乘机一把把雪桐揽在怀里,就在大街上与她亲吻起来……

当天,两人去商场购物。这一趟,杨小林为雪桐花了6万多元。雪桐虽然嘴里在批评他“不该这样浪费”,但是内心里却很感动……

回到随州后,两人很快就同居了。可就在这段“婚姻考察期”内,雪桐发现杨小林与先前追求她时有很大的不同:

他有烟酒嗜好,一喝必醉,吃饭时嘴巴“吧唧吧唧”直响。当雪桐劝他改正时,他却很不以为然:“男人本色!我不好改正!”

再后来,雪桐发现杨小林的毛病更多了:满口脏话,动不动就与别人动粗吵架。有一次因为购物,他还当着雪桐的面,与另一客户吵了起来,越吵越激烈,眼看要打起来。雪桐看要闹起事端来,就拉住杨小林的手,劝他别吵架。可无论她如何劝,杨小林就是不听!最后,他竟然当着大家的面,打了雪桐一个耳光!偏偏这一幕被她一个也在购物的同事看到,同事只好又来劝杨小林和雪桐……雪桐觉得脸都丢光了!

随着时间的推移,雪桐和杨小林的关系也进入到了冷战期。

美女主持脚踩两条船

2007年2月16日,电视台要提前举办春节联欢晚会。节目中间有一个演员与观众互动的节目,经应邀参加晚会的市直单位的推荐,某市直机关局长的司机刘勇被电视台选中。

刘勇今年25岁,家也在随州,是家里的独生儿子。父母做服装生意,家境比较富裕。他中专毕业后,到某市直机关给局长开车。他是一个典型的美男子,身高1米8多,长相酷似周润发,平时穿着又时尚前卫,别人送绰号“普润发”。

在事先现场的彩排中,刘勇与雪桐认识了。刘勇稳重而大方、帅气又时尚,给雪桐留下了很深的印象,而刘勇对雪桐早有“好感”,可是苦于没有机会表达,而这次刚好是一个好机会。他便抓住机会好好表现了一番。彩排结束后,两人互留了电话。

第二天,刘勇便给雪桐发了一条短信试探:“雪桐,你是一位聪慧又美丽的好主持人……”雪桐也礼貌性地回复了

他。过了两天,刘勇再次给她发短信,说了自己的QQ号,表示在网上交流会更方便。雪桐也将自己的QQ号告诉了他。

得到雪桐的QQ号,刘勇“心里更有数了”。从此,两人便开始了网上交流。

“三八节”那天上午,杨小林告诉雪桐,说他要忙单位里的事情。就在雪桐心中感到有点难过的时候,刘勇打来电话,约她吃晚饭。雪桐犹豫着这样去会不妥,但最终还是去了。一进酒店雅间的门,早已等候在那里的刘勇马上手捧着一束玫瑰迎了上去:“祝你节日快乐!”此情此景,感动刹那间涌遍了雪桐的全身……

杨小林忙,不仅中午不回家吃饭,就连晚上也很少回家吃饭,原因是他喜欢打麻将赌博,常常彻夜不归。当刘勇得知这一情况后,就经常请雪桐出来吃饭。

一次午饭后,雪桐突然晕倒在地,刘勇马上开车把她送到医院。一检查是贫血,雪桐经常早起不吃早点,中午、晚上又吃饭不及时,而且过于注重减肥,造成营养不良。出院后,刘勇又给雪桐买来营养补品,平时也不断给她买些补品。并给她买来《营养食谱》等营养方面的书籍,这些点点滴滴,让雪桐感激不尽。

两相对比,雪桐越发感到刘勇要比杨小林更适合自己。可是,她一下子却作不了决定,因为已经花了杨小林那么多钱,能说分手就分手吗?于是,雪桐回到老家把事情给父母讲了一下。父母原来知道她与杨小林关系,可现又冒出了个刘勇。父母是一百个不答应她与杨小林分手。

回到单位后,雪桐还是不能释怀。加上父母亲人的压力,她更焦虑了,一时没了自己的方向。就在这时候,刘勇却加大了对雪桐的“爱情攻

势”,他不断地给她打电话,无所适从的雪桐接也不是,不接也不是,偶尔接了电话,她也是说自己在忙。老说忙,刘勇便不相信,就又用短信方式试探她:“我依然爱着你,你是不是不爱我了?或者你有什么烦心事,告诉我,也许会帮你解开心结……”

不料,这个短信竟然被杨小林发现了,杨小林马上拨打发短信者的手机号,质问对方是谁?那边刘勇一听语气不对,就反过来质问杨小林是谁?

为了不打草惊蛇,杨小林就把电话挂了。然后,他找了一位私人侦探,告诉了他发暧昧短信者的手机号,请他帮忙查清对方是“何方神圣”。果然不到三天,私人侦探就查清了刘勇与雪桐来往的情况。

得到报告后,杨小林就质问雪桐那条短信是谁发的,雪桐说是那些无聊的观众发的。杨小林就冷笑着说:“敢不敢赌个咒?”雪桐生气地说,“你这个人真无聊!”

杨小林警告她说:“那我就给你明说了,如果你再让我发现你与那个狗日的(刘勇)有什么来往,小心我对你们不客气!”

几天后,杨小林带了几个朋友,开着车把下班开车回家的刘勇堵在了路上。杨小林对他说:“今天我不打你,但是我警告你,你再纠缠我的女朋友,小心我收拾你。”

2007年7月20日,刘勇得了重感冒住医院输盐水。他给雪桐打电话,雪桐不接。刘勇只好又给她发了一条短信:“我在市医院输液,我想你,就想看你一眼……”

看到这句话,雪桐鼻子一酸,毫不犹豫地赶到了医院。看到刘勇憔悴的样子,雪桐的眼泪不禁流了出来……她把手放在刘勇的额头上摸了摸,看发烧情况,一会儿又询问医生,打听刘勇的病情……而这一切,恰巧被来这里看望病人的杨小

林的朋友陈春发现了……

陈春跟杨小林是小学一直到中学的同学,关系非常铁,现在在杨小林公司的一个分店上班。发现这个秘密后,他马上向杨小林告密。杨小林勃然大怒:“敢抢我的女人,做了他!”

雇人砍断情敌四肢

当杨小林发誓要报复刘勇时,陈春也极力附和,并介绍了个朋友给他,叫宋俊,曾在—所武校里练过5年拳脚。

8月2日,陈春和宋俊一起“晋见”杨小林。杨小林就把“砍残刘勇”的方案,说给宋俊听,并说“事成之后,我不会亏待弟兄们的”。

宋俊一口答应了下来。之后,他开始跟踪刘勇以便掌握其出行规律。

8月28日18点,杨小林在一个赌场打牌,因为手气不佳,一下子就输了一万多元,就想发泄一下,当即通知陈春和宋俊说:“今天把那个事办了!”

当晚7点左右,陈春和宋俊带着菜刀等作案工具,来到解放路市场家属楼下埋伏。等到29日凌晨1时左右,刘勇开着车回到家属楼下。当他把车停好,刚打开车门出来时,陈春、宋俊就挥舞着菜刀向他猛砍过来……刘勇急忙呼叫“救命!”听到喊声的门卫赶紧跑了过来,可当他跑过来时,刘勇的胳膊和两只脚已经全部被砍断,只有左胳膊尚连着一皮。而凶手已经不见踪影……

刘勇家人及邻居听到呼救声下楼,急忙将刘勇送到市第一医院抢救,但因抢救无效,死在了医院里。

29日11时许,警方将杨小林、宋俊和陈春抓获。他们对犯罪事实供认不讳。目前,杨小林等三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,等待他们的是法律的严惩。(注:相关当事人均为化名)

据《法律与生活》杂志

百万富翁为挽留婚姻弃商从盗

他本是一位百万富翁,拥有自己的公司和美好的家庭。然而,随着事业飞黄腾达,妻子寂寞的心也迈向了危险的边缘,最终红杏出墙。恼羞成怒的他并没过多责怪深爱着的妻子,而是千方百计试图挽回这段婚姻,为了讨好妻子,他甚至放养红火的生意而拜师做起了盗贼,最后把自己送进了高墙。

阔太太甘当小偷情人

今年33岁的徐明出生于重庆市九龙坡区的一个普通工人家庭。1998年圣诞节,在一场朋友聚会上他认识了崔妮,身材窈窕、面目清秀、言谈举止别有一番风韵的崔妮深深打动了徐明的心。

从那以后,徐明只要有时间都会把崔妮约出来一起逛街购物,一起喝茶聊天。不久,两颗年轻的心就绽放出了爱情的花朵。就这样,在双方父母的操作下,1999年徐明与崔妮携手走进了婚姻的殿堂。婚后,小两口相敬如宾,恩爱有加,为了将来的日子过得更好,徐明鼓足勇气向做建材生意的叔叔讨教经验。在长辈们的帮助下,他很快就拥有一家属于自己的建材商店。

徐明每天和妻子起早贪黑,为店里的生意忙里忙外。由于夫妻俩踏实肯干,生意逐渐红火起来,很快他们就挣到了人生第一桶金。经过几年的辛苦努力,2003年初,他们便拥有了自己的建材公司和百

万元存款。

为了不让妻子受苦,徐明豪掷70万元买了座豪宅,让妻子在家做起了全职太太。刚开始时,崔妮并不愿意成天在家呆着,还是习惯性地三天两头往公司跑,可去了也无事可做。细心的徐明发现妻子会打麻将,于是他就把妻子带到小区的活动中心去打麻将消遣时光。

从此,徐明就在公司里忙里忙外,每天都早出晚归,很少和妻子交流彼此的感情,崔妮也只好靠打麻将来消磨那些无聊的时间。一天,崔妮去小区打麻将时,被一个长得眉清目秀的男子吸引住了,对方不仅谈吐幽默风趣,对人也很热情真诚,经过牌友介绍得知他叫杨磊,在公交公司上班。

那天牌局结束后,崔妮像往常一样回到了冷清的家里,不经意间,杨磊那清脆的笑声和帅气的脸蛋回荡在了她的脑海里。想想自己的丈夫,一个夜归人,一个好似酒鬼的生意人,崔妮越想越委屈,最后不禁失声大哭。此时,崔妮感觉自己终于领悟了幸福的真谛,也终于知道自己更想要的不是钱,而是一个永远守候在自己身旁的人。第二天,崔妮经过一番精心打扮后,前去小区活动中心等候那个让她几乎神魂颠倒的牌友出现。让崔妮怦然心动的是,杨磊也“如约”来到了活动中心,一切都按照崔妮的意愿在发展。此

后,两人每天不是在牌桌上见面,就是在附近的舞厅一起卿卿我我。

在杨磊的陪伴下,寂寞的崔妮犹如回到了初恋,每天都痴狂地想见到对方。一次跳完舞后,两人在一家宾馆开了间房,一度过了一个美好的夜晚。可当崔妮正沉浸在回忆中时,杨磊不小心从兜里掉出了几张身份证,在崔妮的一再追问下,他道出了让崔妮始料不及的真相。原来,杨磊并非公交公司员工,而是一个以盗窃他人财物维持生计的小偷。刚开始崔妮怎么也不能接受心上人所说的事实,但在杨磊的一阵甜言蜜语连哄带骗后,她也没再追究了,只是劝他尽快收手做个正经工作,如果经济有困难自己可以帮忙。

百万富翁弃商从盗

2004年5月的一天,徐明出门前告诉妻子晚上要与客户签一个合同可能会很晚回家,让她一个人先睡觉不用等他回来。丈夫刚走崔妮便给情人打去了电话。得知喜讯后,杨磊火速赶到崔妮家与她幽会。

直到晚上8时许,杨磊和崔妮还依偎在一起不愿分开,而此时正准备与客户签合同的徐明才发现草拟好的合同在家里忘了带出来。于是,徐明立即开车回家取合同,可当他推开掩蔽的房门时,被眼前的一幕惊呆了,只见妻子正赤裸着身体和一名

男子躺在床上嬉戏。徐明脑海一片空白,不知所措,杨磊趁机而逃。

为了让妻子回心转意,徐明并没有过多责怪她,只是希望妻子以后不再犯下同样的错误,并答应不再追究妻子的情人。可崔妮已经厌倦了和丈夫在一起枯燥的夫妻生活,她没有痛改前非,依然偷偷与杨磊见面。

崔妮都快要与情人双宿双飞了,徐明哪有心思去管理自己的生意。于是,他就将生意放在一旁,时刻监视着妻子的一举一动和那个男人的行踪,还请了一个专职的私家侦探为他调查那个男人的身份。在经过多次跟踪调查后,他得知妻子的情人原来是名小偷,徐明很纳闷,怎么也找不出其中的原因。

为了能挽回妻子的心,一向不喜欢看书的徐明还专程去书店买了一系列心理学方面的书,试图从书中找出妻子爱上小偷的原因,日夜抱着那些书本研究,可几个月都过去了,还是没有得出一个让徐明信服的理由。

就在2004年10月的一天中午,徐明路过离家不远的一个小卖部时,隐约听见几位邻居聚在一起谈论自己的妻子:“崔妮是不是精神有病哟,竟然会爱上一个小偷,而放弃一心一意爱他的徐明,真的是悲哀呀……”旁边却有人说:“这个你就不懂了把,人家说,男人不坏,女人不爱,可能

是当小偷的生活让她觉得刺激吧,现在的人真难以琢磨……”徐明似乎找到了妻子爱上小偷的原因。那就是妻子不是真的爱杨磊,而是被他偷盗的行为迷住了。为了挽回妻子的心,徐明准备自己也做一名小偷。

为了能和妻子在一起,徐明笨手笨脚去试着偷一些既笨重又不值钱物品,因为那些地方根本没有人看守,偷了也不会让人发觉。徐明为了讨崔妮的欢心,还特地花钱去租了一间房子,把偷来的所有物品都整齐地放在那里。

徐明每偷回一样东西,就妄想着妻子对他的夸奖。随后,徐明就将妻子带到他的“藏宝库”里,还一为她介绍他偷盗的整个过程。可徐明不但没有得到妻子的夸奖,更让他伤心的是得到的是妻子的白眼和冷嘲热讽。崔妮面无表情地说:“你呀,是做生意的君子,可你不是当贼的材料呀,连一个小蠢贼都不如!”

崔妮的话让“走火入魔”的徐明误以为是妻子嫌弃自己技不如人,为了能够从杨磊手中把妻子的心夺回来,徐明决定“拜师学艺”。于是,徐明想方设法找到了一个当地有名的盗贼秦军,拜入他门下拿钱学习偷盗技巧。

就这样,徐明盗窃的胆量越来越大,开始跟着秦军在中国的西南、东南、华中、西北等铁路上连续偷窃。

疯狂作案走上不归路

徐明为了在妻子面前证明自己的实力,“学业有成”的他回到了重庆,准备带妻子一起去偷盗,让她知道自己的丈夫也是一个行窃高手。可崔妮却十分愤怒地对徐明说:“你真的是一个傻子呀,你认为我是因为喜欢寻求偷盗的刺激才和杨磊在一起吗?不是,那是因为你一心忙于生意而忽略了我们的感情……”崔妮说了很多,可徐明却认为那只是妻子为她的“移情别恋”找的一个冠冕堂皇的借口而已。

从那以后,徐明就开始独自在各地疯狂作案,只要看见东西就装进自己的“口袋”。无论白天还是黑夜,徐明只要一想起妻子当初为了和一个小偷在一起而背叛他们的感情时,就无法控制疯狂行窃。

2006年12月,徐明在成渝铁路上盗窃运输物资时,被正在执勤的刑警抓个正着。面对铁证如山,徐明把他在一年多时间所偷盗的物品清单交给了刑警,并交代盗窃只是为了能够将妻子从小偷的怀里夺回来,所有赃物都完整地保存在仓库。最后,经民警统计,徐明在2005年3月至2006年11月先后行窃21次,其中涉及建筑工地的钢筋、摩托车、洗衣机、洗衣粉、药品、烟、酒等物品,总价值为17.6万元。

2007年7月初,重庆铁路运输检察院对徐明提起公诉。

据《法律与生活》杂志